

# 南京交警发布国庆出行安全提醒

通讯员 宁交轩 胡正金 陈泰峰 记者 万森

国庆长假是市民走亲访友、外出出行的高峰期,为积极应对今年国庆高速公路即将出现的巨大车流情况,南京交管部门结合往年节日期间高速公路通行的情况和今年高速公路通行的特点,发布了国庆长假期间高速公路交通安全出行相关提醒,希望对自驾游人士有所帮助。

## 提醒一:自驾出游,安全第一

国庆长假驾车出行,请车友提前规划出行时间和线路,尽量避开首尾高峰;出行前要全面检查车辆的转向、制动、轮胎、灯光等安全技术性能,携带警告标志牌、千斤顶、螺丝套筒等工具以备急需;驾车旅游期间,要文明行车,不开斗气车,切莫逞强超车,要确

保充分休息,切忌疲劳驾驶、酒后驾车;行经农村道路、山区公路应当谨慎驾驶,雨天、夜间驾车要减速慢行,注意观察道路情况,与前车保持安全车距,切忌超速、逆行、违法占道行驶;无论是驾车出行还是乘坐客车,请系好安全带,切忌超员载客,拒绝乘坐超员客车。

## 提醒二:高速公路车流量大

高速免费通行,将有大量私家车主选择自驾出行。道路交通流量大,一些车主特别是3年以下驾龄的新驾驶人缺乏长途驾驶经验,安全风险较高。警方提醒广大车友自驾长途出行必须做好充足准备,提前掌握车况、路况、天气情况,不要超员载客、超速行驶,合理

安排行程,连续驾驶4小时要停车休息20分钟以上,避免夜间行车,低驾龄驾驶人应尽量避免长途自驾。研究表明,正确使用安全带,可以在发生交通事故时至少降低40%的伤害。请您系好安全带,同时为孩子选用适合其年龄、体重的儿童安全座椅,切忌怀抱孩子或让孩子坐在副驾驶位置。

## 提醒三:回城别太赶

对于赶在10月7日晚上返程的车友,也要注意了。由于免费通行时间节点在7日24:00结束,因此有些车友为了能够免费通行,将会在临近24:00前超速行驶,超速行驶一旦遇有紧急情况容易发生交通事故,因此希望驾驶员不要为了省钱而付出更大的代

价,安全应是第一位的。同时,如果司机发现已经接近免费放行时间了,可以就近选择匝道出口下高速,然后再重新上高速领卡,从而节省之前的费用。

## 提醒四:“高速新手”要注意

国庆长假期间,高速公路车流量将会大幅增长,“高速新手”导致的交通事故案例也明显增加。“高速新手”分为两种,一是属于还在实习期内的驾驶人,对于在实习期内的驾驶人驾车上高速公路,必须由持相应或者更高准驾车型驾驶证三年以上的驾驶人陪同。对于无“陪驾”就上高速公路的实习司机,公安交管部门将在收费站、出入口、服务区等地点设立检查点进行抽查。还有一种是指已领取驾照很多年,但平时绝大部分时间只在城区道路上开车几乎不上高速的人。为此,南京交管部门提醒广大驾驶人千万别犯“四种危险”:一是随意停车;二是随意变更车道;三是不能保持安全距离;四是不良驾驶“小动作”。

## 新闻点击

### 第三届中国·沭阳花木节开幕

本报讯(梁洪卫 吕述谦 丁彬彬)第三届中国·沭阳花木节于9月28日—10月7日在沭阳国际花木城举办。在9月30日上午举行的开幕式上,沭阳县委书记胡建军宣布第三届中国·沭阳花木节、首届盆景制作比赛暨第二届中国精品盆景(沭阳)邀请展开幕,县委副书记、县长下建军致辞。

作为本届花木节的重头戏,首届中国盆景制作比赛暨第二届中国精品盆景(沭阳)邀请展,不仅吸引了来自全国各地的300余名参赛选手,还吸引了3000余名盆景爱好者,展出了500余盆国内外精品盆景。来自全国各地的国家级盆景大师及盆景爱好者通过现场表演、讲评等方式传授技艺、交流艺术体会,既激发了盆景爱好者兴趣,也提升了沭阳花木盆景档次。在9月28日举行的盆景制作比赛中,共评选出金奖23名、银奖66名、铜奖88名。值得一提的是,在本次盆景制作大赛中,沭阳有33件作品获奖,其中金奖5件,银奖10件,铜奖18件。“沭派”盆景新秀即赢得满堂喝彩,当天“中国盆景培训基地”花落沭阳。

### 第三届“江苏最美警察”评选启动

本报讯(苏官新 万森)记者昨天从省公安厅获悉,第三届“江苏最美警察”推选宣传活动正式启动。据悉,本次活动将从10万公安民警中评出“江苏最美警察”10名以及提名奖20名。

据悉,“江苏最美警察”和提名奖从全省公安民警、公安现役部队官兵和省内铁路、海关、机场、森林、长航公安关民警中推选产生,重点是基层一线民警和公安现役部队官兵。本次活动还设立了“江苏最美警察”特别奖,从做出特别贡献的实战警队等群体和个人中推选产生。活动进入投票阶段后,广大群众可以登陆省公安厅门户网站(http://www.js.gov.cn)上的飘窗进入推选活动主题网页,推荐自己心目中的最美警察。获奖人员和群体将于11月份向社会公布。

### 扬州城庆期间七景区免费入园

本报讯(王槐文)记者昨天从扬州市旅游局获悉,根据扬州城庆惠客惠民活动协调会安排:从9月26日至10月2日,扬州市区司法纪念馆、吴道台宅第、朱自清故居、卢氏盐商、八怪纪念馆、唐城遗址、汪氏小苑等旅游景点一律免费,并按正常时间开放。

为照顾远道而来的外地游客,限流时外地游客将优先入园。此外,免费开放仅指景区门票免费,景区内的导游讲解服务、停车、游船、电瓶车及休闲娱乐项目等收费仍按原标准收取。

### 泗洪县国家级高新企业达23家

本报讯(彭波 丁彬彬)近日,泗洪经济开发区江苏精良高分子材料有限公司、江苏环捷机械科技有限公司等5家企业获批为2015年度江苏省第一批国家级高新技术企业,由此,该县国家级高新技术企业达23家。

近年来,该县始终坚持以科技创新为发展方向,不断加大科技创新投入,引导企业加快产学研合作和科技成果转化步伐,推动企业规划、申报、实施各类适合企业长远发展需要的创新项目,并在“国家千人计划”、省级工程中心、省级工程技术中心、省创新创业领军人才等省级以上创新项目上取得显著成绩,有效夯实了企业科研实力,为企业创建国家级高新技术企业奠定了良好的基础。

### 镇江推进质量提升工程

本报讯(杨林)为进一步贯彻落实国务院《质量发展纲要》,推动全市质量强市建设工作的深入开展,近日,镇江市“质量提升工程”表彰推进会在扬中市新坝镇隆重召开。会上获得质量标杆示范企业称号的江苏环太集团等6家企业,以及获得质量管理技术创新先导区称号的新坝科技园区颁发了奖牌,与会人员实地观看了新坝科技园区展厅,并听取了江苏肯帝亚木业等企业代表的质量管理先进经验介绍。

### 扬中举办“人防杯”老同志革命歌曲比赛

本报讯(潘照瑾 朱江)为纪念抗日战争胜利70周年,展现扬中市老同志的革命意志和热情,近日,扬中市人防办、老干部局、文广体育局、民政局、老年协会共同举办了扬中市纪念抗战胜利70周年“人防杯”老同志革命歌曲比赛。该市各镇、机关、部门离退休干部党支部共计30个单位参赛,经过预赛选拔出15名选手进入决赛,经过决赛现场激烈的比拼,由专业评委逐一亮分,最终,城投公司党支部陈阿江凭借一曲《美丽的草原我的家》获得第一名。

### 拍卖公告

我公司受有关单位委托,将对以下标的进行拍卖,公告如下:  
一、拍卖标的:桑塔纳、海马、中华、风行、别克威仪、福特蒙迪欧等汽车一批。  
二、预展时间、地点:2015年10月9日-9日,标的现场约看。  
三、拍卖会时间、地点:2015年10月10日下午3:00,江苏省委党校会议室(南京市五台山1-3号)。  
四、竞买人须缴纳拍卖保证金人民币1万元,保证金缴纳截止时间至2015年10月9日下午4:00。  
即日起接受咨询及办理竞买登记手续。  
江苏省天衡拍卖有限公司  
公司地址:南京市五台山1-3号江苏省委党校写字楼3楼  
联系电话:025-86556679 张先生

### 拍卖公告

我公司受有关单位委托于2015年10月9日上午10:30在江苏省委党校会议室举办拍卖会,拍卖思威(苏A6D182)汽车一辆,即日起接受咨询报名及看样,保证金人民币1万元,截止时间至2015年10月8日下午4:00。  
江苏省天衡拍卖有限公司  
联系电话:025-86556679  
地址:南京市五台山1-3号江苏省委党校写字楼3楼

## 健康微讲堂

第16期

### 秋季10大冠军果蔬 从头到脚养护你

秋天各种瓜果蔬菜纷纷上市,其中一些可谓秋季当家菜,在营养上具有独特的养生绝活。

#### 莲藕:维生素B1冠军

莲藕含有丰富的维生素B1,有助于缓解疲劳、促进新陈代谢和消化,还有美肤的作用。此外,莲藕还含有维生素C、钙、铁等无机盐,具有抗氧化作用的多酚类物质。

生藕性寒,有清热除烦的效果,煮熟后由凉变温,能养胃滋阴、健脾益气养血,尤其适合老幼妇孺、高热血人、高血压、食欲不振、缺铁性贫血者食用。需要注意的是,鲜藕性偏凉,脾虚胃弱、易腹泻的人,最好煮熟了吃。

#### 蘑菇:补钙冠军

被冠以“山珍”美誉的蘑菇矿物质含量非常丰富,尤其富含钾。“补钾明星”香菇钾含量为256毫克/100克,而常见蔬菜如口蘑(白蘑)、蘑菇(鲜蘑)、双孢蘑菇等钾的含量远赶香菇。

钾可预防中风,并协助肌肉正常收缩,还有降低血压的作用。此外,蘑菇中还含有丰富的膳食纤维。蘑菇吃法多样,比如炒、做汤和做馅等。

#### 小白菜:补钙冠军

小白菜又叫青菜、鸡毛菜,是蔬菜中含矿物质较丰富的一种,尤其钙元素,高达90毫克/100克,比大白菜高出近一倍。小白菜中还含有大量有助于钙吸收的矿物质元素和维生素K。另外,小白菜富含维生素B1、B6、泛酸等,具有缓解精神紧张的功能。小白菜不可以生吃,用它制作菜肴时,炒、熟时间不宜过长,以免营养流失。

#### 西兰花:胡萝卜素冠军

作为公认的明星蔬菜,其营养成分不仅含量高,而且十分全面,尤其胡萝卜素含量更是遥遥领先,每100克中高达7210微克。胡萝卜清透入体内不但可以转化为维生素A,护眼明目,还具有抗氧化作用,对预防心血管疾病、肿瘤,以及延缓衰老和防癌都有重要意义。此外,西兰花中钙、磷、铁、钾、锌、锰等含量都很丰富,比同属于十字花科的白菜花高出很多。而且,其维生素C含量高出番茄近3倍。

研究表明,将西兰花隔水蒸5分钟后拌着吃,抗癌效果最好。

#### 菠菜:叶黄素冠军

除了镁、铁、钾等矿物质外,菠菜中还含有丰富的叶黄素,叶黄素最重要的功能是制造红细胞和白血球,增强免疫力。并且,它也是预防宝宝出生缺陷的一种重要营养素。菠菜还是叶黄素的最佳来源之一,而叶黄素对于预防眼晴衰老导致的“视网膜黄斑变性”十分有效。由于叶酸是一种水溶性维生素,对热、光线均不稳定,因此菠菜最好现吃现炒,贮存的时间尽量别超过2天。而且,要用蒸、旺火快炒、少量水煮等方式来烹制,避免煮煮过久、过烂,损失营养。

#### 葡萄:抗氧化冠军

葡萄中含有的白藜芦醇是一种强抗氧化剂,可抗衰老,并清除体内自由基,对心脑血管病有积极的预防和医疗作用。需要提醒的是,葡萄酒性凉,脾胃虚寒者不宜多食。

#### 山楂:果胶冠军

果胶是一种多糖物质,有助于控制血糖和血脂。此外,山楂还含有大量黄酮类化合物和有机酸,具有防癌、抗癌、降血脂和胆固醇的作用。一般人群均可食用,尤其适合消化不良者、心血管疾病患者和肠炎患者,但孕妇、儿童、胃酸分泌过多者、病后体虚及牙病患者不宜食用。

#### 柑橘:维生素B1冠军

维生素B1对神经系统的信号传导具有重要作用。此外,柑橘中的类胡萝卜素含量也远远高于其他秋季水果,这种营养物质在体内能合成维生素A,具有护眼明目的作用。

柑橘中还含有抗氧化、抗癌、抗过敏成分,并能防止血栓,减少冠心病、中风及高血压的发病率等。

#### 石榴:膳食纤维冠军

石榴富含的水溶性膳食纤维在人体消化道中不会被酶分解,既可以防止便秘,又能缓解腹泻。此外,石榴籽富含大量维生素C、多酚类物质,这些物质有延缓衰老的作用。因此,在吃石榴的时候要嚼嚼籽。需要提醒的是,石榴有收敛作用,便秘的人要少吃。

#### 鲜枣:全能冠军

与其他秋季水果相比,鲜枣多项营养素含量均居首位,如维生素C、钾、镁、铁、锌等。维生素C可软化血管、预防高血压、冠心病和动脉硬化,钾对控制血压有利,镁有助于降低压力等。需要提醒的是,枣偏热,痰多、便秘、胃病患者和糖尿病患者都不宜多吃。

编辑:亦晨



江苏邮政杯新闻摄影季赛

第十五届南京文化艺术节开幕式暨《上海爱乐乐团交响音乐会》9月29日在南京文化艺术中心大剧场拉开帷幕,在接下来的一个月中市民还将欣赏到《从巴洛克到探戈—李颀打击乐团建国10周年华彩呈现南京音乐会》、《蒙西·乔普林—琴弦上的世界》、《非洲纳米比亚 spirit 合唱组合》、《红色经典新唱响》演唱会、《小红花专场音乐会(茉莉芬芳)》、话剧《爱蒙脱、人蒙脱》、音乐舞蹈诗剧《花山》、《“庆祝国庆”广场文艺演出》、《陈毅与泰州—泰州抗战老电影展》、《金陵树荫三代剪纸精品展》等风格迥异的演出和展览。

建华 摄

## 我省部分燃煤发电企业环保不达标受处罚

本报讯(记者 鲍晶)记者昨天从省物价局获悉,今年6-8月份江苏省物价局对全省121家燃煤发电企业执行环保电价政策的情况进行了检查,认定118家燃煤发电企业存在脱硫投运率未达到90%、污染物排放浓度小时均值超过排放标准的价格违法行为,分别给予了扣减3556万元和罚款1500万元的处罚。

近年来,国家实行了新的排放

标准和更加严格的环保电价监管政策,监管重点从原来脱硫投运率未达到90%的少数电厂,转变为对所有电厂的监督检查。此次环保电价检查结果表明,我省大多数燃煤发电企业能按照国家新的排放标准,积极采取措施改进脱硫、除尘、脱硝设施,努力减少排放污染,总体情况良好。但由于设备、技术等原因,燃煤发电企业在部分时段还不能完全达到国家排放标准,仍

然给大气带来污染,必须接受处罚。

根据国家有关法律法规规定,省物价局对脱硫投运率未达到90%、污染物排放浓度小时均值超过排放限值的价格违法行为,分别给予1-5倍的罚款。其中,罚款最重的为224万元,罚款在百万元以上的有3家,对相关燃煤发电企业的具体处罚情况,江苏省物价局将按规定在门户网站向社会公布。

## 每一次保电力求完美

申甲雁 卢颖

“不管是连博会、高考还是其他重大活动的保电工作,每一次我们都要做到零差错、零闪动、零投诉,力求完美。”近日,像往常一般在连博会保电现场巡视的供电公司保电班班长徐海江非常自信地说。

在工业展览中心,笔者跟在这高个子班长后面,感受到的却是谨慎、负责、笃定的坚定,这个工作24年先后参加“南京青奥会保电”、“连博会保电”、“2015高、中考保电”等电力保障工作40余次的班长娓娓道来此次连博会保电事宜。

据徐班长介绍,在接到“连博会”保电通知后,保电班立即制定详细的保电预案,并和配电、线路等部门部署保电细节。虽然“连博会”已是第二届,但也是对保电工作人员来说,同样是很重要的保电任务。针对客户端的供电保障,精心编制了“一馆一册”、“一点一案”、“一人一责”等保电预案,

针对不同岗位的保电职责与工作任务编制了人手一册的“口袋书”,并将场馆电工进行分组,加强对场馆设备、保电预案、技术措施等培训,开展桌面推演和联合演练,确保在保电工作开始前具备场馆设备全面接管能力。

由于时间紧迫,保电队员夜以继日在现场开展隐患排查工作,积极督促消除,及时调整运行方式,提高运行可靠性。并提前对2台应急发电车进行保养维护,保证“发得起、带得上”,确保主要保电场所供电万无一失。

出了场馆,笔者并没有结束此次保电采访的任务,而是直奔35千伏海棠变,那里还有为连博会顺利召开默默付出的保电人。

和驻守场馆保电不同,这拨保电人他们则是风餐露宿,隐身于场馆外的“保镖”,他们为这场“完美”的保电增添了一层保

险。他们就是变电运维人员。

据介绍,在连博会保电工作启动后,供电公司变电运维室就编制了“连博会保电特巡表”,并严格按照特巡表要求,对供电所涉及的110千伏开泰变、平山变、新村变等十座变电站进行专项安全检查,开展多次红外测温 and 夜巡工作,尤其是对变电站的备自投装置、交直流系统和安防技防等设施进行逐项排查,全力确保在运设备健康运行。

同时,变电运维室将根据连博会会安排,编制“保电工作安排计划表”,对保电所涉及的10座变电站16条出线间隔责任到人,细化到每一个活动的时段,要求值班人员对相关设备每天至少巡视一次,在开幕式等重要活动期间,相关变电站恢复有人值班,对紧急情况下保电预案进行演练,以全面提升应急处置能力。

保电期间,运维人员将对设备进行检查,完成保护及备自投装置定值及压板的现场核对,以及主变装置、开关柜、相关二次设备的红外测温工作,对发现设备缺陷积极配合检修消除,有效保证设备可靠运行。

## 周海江在世界华商大会作主旨发言 让共赢理念成为华商共同基因

本报讯(通讯员 秋枫)近日,在齐聚3000多名全球华商精英、各界贵宾的印尼巴厘岛第十三届世界华商大会上,全国工商联副主席、红豆集团总裁周海江作为中国大陆唯一华商代表作主旨发言。在发言中他直面当前华商存在的不足,强调全球华商要强化“共赢理念”,让共赢理念成为华商共同基因,引起国内外的广泛关注和华商们的普遍共鸣。

众所周知,在全球市场上,华商是一个非常引人注目群体,他们勤奋、拼搏、智慧、责任、节俭,创造了令全球瞩目的商业辉煌。但是随着华商在世界各地的做大做强,世界上还有一些不同的声音,“华商受忌恨”的现象时有发生,这其中的原因很复杂,有的是一不习惯华商做大,有的是对华商

存在偏见。周海江认为,华商在与当地社会相处过程中相互理解融合、共赢方面还可以做得更好。

他表示,“共赢”理念是华商文化的历史延续。“天时不如地利,地利不如人和。”儒家思想强调和谐,保持自我心态的和谐、与人相处的和谐、与环境相处的和谐。而中国古代的丝绸之路,见证了华商通往世界的脚步,也向全世界传递着和谐、共赢发展理念。目前,中国政府正在大力实施“一带一路”战略,正是对中华源远流长的“共赢”理念的传承弘扬。

“共赢”理念也是华商发展的现实需要。比如红豆集团从8年前开始,试探性的在柬埔寨西哈努克港建了一个总面积11.13平方公里的经济特区——西港特区。

红豆用“共赢”理念解决了帮助克服了人生地疏和投资安全等问题。在建设过程中,西港特区积极主动履行社会责任,向红十字会捐赠,救助当地弱势群体,为周边乡村改建学校、修桥铺路、义务授课等。今年4月,中国国家主席习近平在万隆会议上会见柬埔寨首相洪森时明确提出,“要在‘一带一路’框架内加强基础设施互联互通合作,运营好西哈努克港经济特区”。目前,已有来自中、日、法、美等地的85家企业投资入驻,其中60家已投产运营,从业人数1.2万。

据悉,世界华商大会由新加坡中华总商会于1991年最早倡导和发起,由各国工商社团主办,每两年举行一次,旨在促进华商与外商在经济、商业和学术关系方面的相互交流与发展。